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Protokoll fört vid Glemminge Byalags årsmöte den 
25 februari 2009  
 

Cirka 40 medlemmar hade infunnit sig till mötet på Räfsan 

  

1. Val av ordförande att leda dagens förhandlingar 

Bo Björkman valdes att leda förhandlingarna. 

  

2. Val av justeringsmän 

Kerstin Rosengren och Åke Andersson valdes att justera protokollet. Ann-Britt Frick utsågs 

att föra protokollet. 

  

3. Godkänna kallelsen till årsmötet 

Ordföranden redogjorde för hur mötet hade utlysts och mötet godkände kallelsen.  

  

4. Styrelsens årsberättelse för år 2008 

Bo Björkman redogjorde kortfattat tillsammans med Anders Larson och Ann-Britt Frick för 

styrelsens arbete och de aktiviteter som genomförts under 2008, vilket finns beskrivet i 

årsberättelsen. 

Byalaget har även under detta verksamhetsår använt lokalerna i Medborgarhuset utan kostnad 

mot viss motprestation, bland annat genom att hålla biblioteket öppet under semesterperioden.  

Datorteket i Medborgarhuset hålls öppet under veckorna och har en hel del besökare framför 

allt av ungdomar. Under sommaren är det mer aktivitet genom att många sommarboende 

besöker det. Datorteket har under en del veckor hållits stängt p g a skadegörelse, som har 

åtgärdats. Förhoppningen är att stävja mer skadegörelse genom bättre kontroll. 

Antalet betalande medlemmar var 229 vid årsskiftet 2008/2009  

Mötet godkände årsberättelsen. 

 

5. Revisorernas berättelse 

Marianne Grenander läste upp revisorernas berättelse där de rekommenderar årsmötet att 

bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2008.  

Mötet godkände revisorernas berättelse. 

  

6. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Ordföranden redogjorde för årets resultat.  

Styrelsen anser att byalagets ekonomi är god, vilket framgår av balansräkningen. 

Mötet godkände verksamhetsårets resultat- och balansräkning. 

 

  

7. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet tillstyrkte revisorernas rekommendation och gav styrelsen ansvarsfrihet. 
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8. Fastställande av årsavgift för 2009 

Ordföranden föreslog att samma medlemsavgifter som tidigare skall gälla d v s 30 kr för 

enskild och 100 kr för familj.  

Mötet antog detta förslag.  

  

9. Val av ordförande för 2009  

Valberedningen, genom Håkan Nilsson, föreslog att Anders Larson skall väljas till ordförande 

i byalaget för 2009.  

Anders accepterade och mötet antog detta förslag. 

  

Johan Grenander och Patrik Hejman har avsagt sig fortsatt arbete i styrelsen. Valberedningen, 

genom Håkan Nilsson, föreslog följande: Omval av styrelseledamöterna Rolf Albelin 

(fyllnadsval ett år), Gerd Löfquist, Åsa Håkansson, båda på två år, samt nyval till ledamot av 

Ann-Britt Frick på två år. Bo Björkman och Gert Thuvesholmen kvarstår som ledamöter ett 

år. Till styrelsesuppleanter nyval för Anna Nilsson och Lena Sagstuen, båda på två år. Seppo 

Uusitalo och Jasenka Åkerlund kvarstår som suppleanter i ett år. 

Mötet antog detta förslag. 

  

11. Val av två revisorer och en revisorssuppleant 

Valberedningen föreslog omval av Torgny Steen och Marianne Grenander, revisorer och 

Lars-Ingmar Månsson revisorsuppleant.  

Mötet antog detta förslag. 

 

12. Val av två valberedare och en suppleant 

Som valberedare föreslogs omval av Bror Olsson och Håkan Nilsson och som 

valberedningssuppleant  Aina Jakobsson.  

Mötet antog detta förslag. 

  

13. Motioner och övriga frågor 

Några motioner har inte mottagits av styrelsen. 

Anders Larson tackade för förtroendet att väljas till ordförande och presenterade sig själv. 

Anna Nilsson, som är nyvald suppleant i styrelsen, lämnade också en kort presentation. 

 

Stig Andersson frågade om Byalaget kommer att informera om de två vindkraftverk som 

bolaget Kraftö är intresserade att bygga i Glemmingebro. Bygglovsansökan har lämnats in av 

Kraftö, som även har informerat om projektet genom en utställning i biblioteket under en 

vecka. Byalaget kommer inte att ta ställning för eller emot, men däremot se till att all 

tillgänglig information kommer ut till innevånarna i Glemmingebro. Den nybildade 

”Föreningen Köpinge-Glemminge Natur och Livsmiljö” har ett möte 2009-03-04, då några ur 

byalagets styrelse kommer att närvara.  

14. Mötet avslutas  
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Ordföranden tackade närvarande medlemmar och avslutade mötet. Ett konstituerande möte 

för nya styrelsen kommer att hållas den 10 mars kl 19 i Medborgarhuset. 

 

Patrik Hejman, som avgår ur styrelsen, avtackades av ordföranden. Johan Grenander, som inte 

kunde närvara vid årsmötet, avtackades vid det senaste styrelsemötet den 10 februari 2009. 

 

Efter mötet serverades kaffe och bröd och därefter berättade Andreas Almer om ”1.200 km i 

sandaler”, en pilgrimsvandring från Lausanne till Rom. 

  

Vid protokollet:  

 

 

Ann-Britt Frick                                                                                            

  

Justeras: 

 

 

Kerstin Rosengren  Åke Andersson 

 


